

今晚,茂名荔枝文化盛宴璀璨上演!

海龙阁饼业,茂名市第十届荔枝文化形象大使全国选拔赛总决赛将启幕

茂名晚报讯 记者 赖碧怡 今晚 20:00, 备受期待的 "海龙阁饼业·茂名市第十届荔枝文化形象大使全国选 拔赛总决赛"将在茂名市文化广场中心舞台璀璨上 经过昨日紧张的集训与彩排,选手们已做好准备, 将在今晚的比赛中绽放光彩。

在昨日的彩排现场,总导演胡志红全程坐镇指导, 细致校正每个节目的走位和动作。"注意表情,跟上节 奏!"她在现场不断提醒选手。尽管天气不佳,但选手 们仍然保持专业态度,抓紧雨歇间隙反复练习。从开 场舞的活力四射到个人才艺的精彩展示,再到汉服秀 的古典优雅,每个环节都精益求精,确保为观众呈现最 完美的演出。彩排现场吸引了不少市民围观,大家兴 致勃勃,纷纷表示总决赛当晚一定来到现场,完整见证

这场赛事的精彩。

此次总决赛亮点繁多,赛事环节设置别具匠心 开场舞《最好的舞台》将由所有选手共同表演,选手需 在舞蹈中完成自我介绍,综合考验选手的全面素质。 在才艺展示环节,选手们将分组进行"联合竞演",通过 合唱、共舞等多元形式同台表演。特别值得期待的是 汉服秀《长安的荔枝》,选手们将身着传统汉服,手持绣 有荔枝纹样的团扇,融入古典舞步,以婀娜步态依次登 台,用古典之美诠释荔枝的文化意蕴。

本届总决赛嘉宾阵容强大,国家一级演员张朝夕 将献唱《荔枝红满天》,用专业的艺术表演为赛事增色; 同为国家一级演员的李白也将登台,不仅连续献唱《在 那东山顶上》和《为今天喝彩》经典歌曲,还将与张朝夕

及总决赛选手携手呈现晚装秀《灯火里的中国》,强强 联合,必将为观众带来一场震撼的艺术盛宴。

更令人期待的是,往届优秀选手也将亮相舞台,为 本次赛事助力,她们将带着过往的经验与风采,和本届 选手共同营造热烈的赛事氛围。

此次总决赛不仅是一场才艺的较量,更是一次文 化的传承与弘扬。通过选手们的精彩演绎,观众将感 受到千年荔乡的独特风韵,领略茂名荔枝文化的深厚

今晚,谁能摘得茂名市第十届荔枝文化形象大使 全国选拔赛总决赛的桂冠?让我们拭目以待,并期待 这场融传统与创新、竞技与人文于一体的荔枝文化盛

2025茂名线上房博会和家装节启幕

体的"一站式"服务



茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员梁金 钢 8月30日上午,2025茂名线上房博会暨 财富悦府家装节盛大启幕。茂名市住房和 城乡建设局领导、广东省房地产行业协会 社会责任宣传大使,茂名市房地产行业协 会、茂名市装饰行业协会、茂名市直播协会 以及各地家居装饰建材商会、协会和企业 的代表出席活动,共同开启茂名房产家居 **新城的新篇音**

据悉,此次线上房博会与家装节,是茂 名房地产与家装行业主动拥抱趋势、创新 服务模式的一次关键突破。通过采用线上 房博会的形式,联合实力房企与优质家装 品牌,为茂名市民打造一场集房产咨询、家

活动现场。通讯员梁金钢 摄

装设计、优惠采购于一体的"一站式"便民 服务。启幕当天,全国金话筒主持人、广东 省房地产行业协会社会责任宣传大使任永 全,本土男歌手、茂名市网络文明宣传大使 吴勇等前来助阵,活动现场热闹非凡。

茂名市住房和城乡建设局领导表示 当前我国经济持续回升向好,房地产业正 步入平稳健康发展的新阶段,举办2025茂 名线上房博会暨财富悦府家装节,既是贯 彻落实稳增长、防风险、保稳定、惠民生工 作部署的重要举措,也是促进房地产市场、 家装行业高质量发展的重要内容,更是提 振房地产市场信心、促进住房消费的具体



一荔倾心 十载芳华



海龙阁饼ル・茂名市第十届荔枝文化形象大使全国选拔赛

总决赛

2025年8月31日(周日)20:00/茂名市文化广场中心舞台



指导单位:中共茂名市委网信办 茂名市文化广电旅游体育局 茂名市农业农村局 主办单位: 茂名日报社 总冠名单位: 广东海龙阁饼业有限公司 承办单位: 茂名日报社文化传播有限公司

支持单位:广东橘之饮农业科技有限公司 化州市平定农夫子化橘红茶 广汽本田茂名锦伦店 MK私人定制婚礼馆(化妆造型) 广东汉悠堂文化产业有限公司 老熟人文化衫 橘周堂(化州)大健康产业有限公司 茂名市金帆艺术培训有限公司 温禾泉化妆品